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FIGYELEM!

Tisztelt Szarvasiak!

Tudom, hogy sokan szeretnének adományozni a menekülteknek, segíteni 
valamilyen módon a felfordult életüket, enyhíteni a menekülés okozta 
sebeket. A híradásokból is tudják, de a személyes érdeklődésünkre is azt 

a választ kaptuk, hogy a határokon pillanatnyilag nagy mennyiségben 
rendelkezésre áll mindaz, amire azonnal szüksége lehet azoknak, akik 
menekülni kényszerültek.

Éppen ezért felvettük a kapcsolatot a nagy segélyszervezetekkel, akik biztosan 
tudják fogadni és úgy elosztani az adományokat, hogy azok mindenképpen oda 
érkezzenek, ahol szükség van rájuk.

A Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítványtól kapott információk alapján pillanatnyilag a következő 
adományokat várják:

„Jelenleg az alábbi adományokra lenne szükségünk: tartós élelmiszer (olaj, liszt, cukor, száraztészta), melegétel 
konzerv, higiéniás termékek, pelenka, tisztasági betét, pokrócok, takarók, kicsi gyerek ruha és cipő.”

Aki ilyen adományt szeretne vagy tud adni, az munkaidőben a Családsegítő Központba (Szarvas, Kossuth u. 56-58.) 
viheti, ott elkülönítve kezelik ezeket és egyszerre kerülnek elszállításra. 

Mivel a helyzet és az igények naponta változhatnak és változnak, ezért elkülönítettünk egy számlát, ahová pénzbeli 
adományokat lehet utalni. Az ide befolyt összeget arra fordítjuk majd, amire a legnagyobb szükség lesz.

Amennyiben az átutalást választja valaki, úgy a megjegyzés rovatba mindenképpen bele kell írni, hogy közcélú 
adomány- háborús menekültek.

Ezzel egyidőben emailben - hivatal@szarvas.eu -, vagy levélben pedig kérjük, hogy közölje a felajánló nevét vagy 
megnevezését, lakcímét vagy székhelyét, telefonszámát vagy e-mail címét, valamint azt, hogy hozzájárul-e nevének 
nyilvánosságra hozásához. Erre a törvények értelmében az igazolások kiadásához van szükségünk.

Az elkülönített számla adatai:
Szarvas Város Önkormányzata

K&H Zrt.
10408131-00030821-00000004

Köszönünk minden jószándékú segítséget!
Amint új információk állnak rendelkezésünkre, azonnal közöljük azokat.

Babák Mihály
polgármester
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napokon 0-24 óráig.

Az ügyelet helye: Szarvas, Vasút u. 46-48.
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„
- Dévényi Tibor -
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Drága Hölgyek!

ANőnaphoz közeledve az 

ünnepi alkalom, sőt maga 

az általunk, férfiak által 

ünnepelt, általunk oly' nagyon 

tisztelt hölgyek állnak a figyelmünk 

középpontjában és a hozzájuk 

kapcsolódó, feléledő emlékeink, 

érzéseink teszik ezt a napot szá-

munkra is különlegessé. Az élet-

helyzetek sora, a közös pillanatok, 

melyekben Önökkel hölgyekkel 

találkozunk, melyekben Önökkel 

egy közösséget alkotunk életünk 

során születésünktől kezdve, vég-

telen és egy csodálatos, páratlan 

mozaik.

Férfiként gyakran hangoztatjuk, hogy a nők életünk elmarad-

hatatlan kísérői, támaszai és hi-szem, hogy a nemzetközi nőnap 

éppen arra hivatott, hogy az ezért érzett hálánkat, köszönetünket 

nyilvánvalóvá tegyük a meg-különböztetett figyelem jegyében.

Nőnap alkalmából, mikor megállunk Önök előtt, a teremtett világ 

rajtunk kívül álló, kétségtelenül szebbik, vagy mondjuk ki őszintén: 

legszebbik fele előtt hajtunk fejet. Tesszük ezt úgy, hogy valójában 

csak reméljük, hogy egyszer megérhetjük, miben áll a női lélek 

varázsa és csodája.

Mert ma, 2022 tavaszán, bármennyit is tudunk a világról, amikor 

molekulák és galaxisok között szárnyal a tudomány, a nő, a női 

lélek ereje, varázsa még mindig maga a titok. A titok, melynek 

bűvöletében megszületve, felcseperedve, kiteljesedve, időnként 

megpihenve, éljük mindennapjainkat férfiként. Egy biztos: végig 

tekintve az emberi életet, egyértelmű és kétség nélküli: hogy Önök, 

hölgyek nélkül nem érne semmit a lét.

Minden tettért, érzésért, mosolyért, szóért és megannyi 

felsorolhatatlan szép dologért mondok ma tiszta szívből köszönetet. 

Isten éltesse kedves mindannyiukat!
Dankó Béla

országgyűlési képviselő

Már aláírták a szerződést

Szarvas Város Önkormányzata már aláírta azt a támogatói 
szerződést, amely 500 milliós TOP forrást biztosít a csapadékvíz 
elvezetését szolgáló csatornahálózat kiépítésére. Következik a 
közbeszerzés előkészítése. A projektben szerepel a Dózsa György, 
Tessedik, Arany János, Vajda Péter, Martinovics, Szent László, Budai 
Nagy Antal és Lehel utca csatornáinak kiépítése.

* * *

Egész évben látogatható

A Körös-Maros Nemzeti Park Körösvölgyi Látogatóközpontjában 
egészen december 31-ig látogatható a kunhalmok ötezer éves 
történetét bemutató kiállítás.

* * *

Szántosi Dávid Pozsonyban

Szántosi Dávid, a Szarvasi Körös ASE korosztályos válogatott 
asztalitenisz játékosa a magyar U23-as válogatott tagjaként állhat 
asztalhoz a Szuperligában. Ott a magyar fiatalok osztrák és szlovák 
ellenfeleikkel mérkőznek.

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM
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HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM
Megvédjük a magyar földet, 

kiállunk amagyar gazdákért!

Fenti címmel tartott tájékoztatót február 21-én Szarvas-Ezüstszőlő 
IKSZT Közösségi Házában a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
(NAK), valamint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek 
Szövetsége (MAGOSZ). Az eseményen felszólalt dr. Kulcsár László, 
a NAK Békés megyei elnöke és Győrffy Balázs, a NAK elnöke.

* * *

Aranylapát Díjjal ismerték el

Mint az ismeretes, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség Aranylapát 
Díjjal ismerte el a múlt év végén az utánpótlás nevelésében több 
mint három évtizede ténykedő Nyerges Attila edzői munkásságát. 
Így nemrégiben ő is szerepelt a Békés Megyei Hírlap „Hét Embere” 
rovatában. Ez azt jelenti, hogy 2022-ben ő is indulhat az Év Embere 
címért folyó versengésben.

* * *

Őrizd a lángot!

Fenti című rockoperával emlékeztek a Stefánia Honvéd 
Művelődési Központban Budapesten a Kommunista Diktatúrák Ál-
dozatainak Emléknapján. Ez alkalommal Koltay Gábor rende-
zésében láthatta a közönség a Tóth Ilona '56-os vértanú életét 
feldolgozó darabot, Liszi Melinda színművész főszereplésével. A 
díszelőadást Babák Mihály polgármester is megtekintette.

* * *

Éves szakmai tanácskozás

A Szarvasi Család- és Gyermekjóléti Központ február 28-án 
hagyományos éves szakmai tanácskozáson összegezte 2021-es 
tevékenységét.

* * *

III. Nemzeti és Történelmi 
Emlékhelyek Konferencia

Március 3-án Gödöllőn a Királyi Kastélyban rendezte meg a 
Nemzeti Örökség Intézete a III. Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek 
Konferenciát. A városunkat is érintő fontos szakmai tanácskozáson 
Roszik Zoltán, a Tessedik Sámuel Múzeum igazgatója és Szenes 
János, a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány elnöke vettek 
részt.

* * *

Szarvas 300 az Újtemplomban is 
ünnepel

Az Evangélikus Újtemplom 125. születésnapja, Melis György 99. 
születésnapja és a Vajda Péter Evangélikus Gimnázium alapításának 
220. évfordulója is szerves részét képezi a Szarvas 300 jubileumi 
rendezvénysorozatnak. A július 1-től 3-ig tartó gazdag programról 
Zahorecz Pál nagytiszteletű evangélikus lelkész számolt be a 
Szóbanforgó március 1-jei adásában.

KÖZÉLETI POSTA
Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

Tárgy: Válasz elszámolás kezdeményezésére

Szarvas Város Önkormányzata

Tisztelt Babák Mihály Polgármester Úr 
és Melis János Címzetes Főjegyző Úr!

022. január 31-én kelt elszámolást kezdeményező levelükre, 2melyben Nemzeti Vízművek Zrt által kezdeményezett 

tranzakciós szerződés aláírásához kapcsolódóan kértek 

tőlünk segítséget az alábbi választ tudjuk adni: 

A Nemzeti Vízművek Zrt tranzakciós szerződéséhez kapcso-

lódóan a levelükben felsorolt mellékleteket azért nem kapták meg, 

információink szerint, mert azokat az Önök nyilvántartása alapján 

szükséges összeállítani. Társaságunk nem minden kérdésre tud 

analitikus nyilvántartással segítségükre lenni, de ahol rendelkezésre 

áll adatunk átadjuk, de ott is kérjük figyelembe venni, hogy azok 

kizárólag a segítő tájékoztatást szolgálják. 

1, Az 1. sz. melléklethez segítségül megadjuk társaságunk által 

vezetett követő nyilvántartást a szarvasi víz és szennyvíz köz-

művagyonról, bruttó értéken.

2-3, A 2. és 3. sz. melléklethez segítségül megadjuk a Békés 

Megyei Regionális vízellátó rendszer (VKR szerint) nyilvántartását, 

bruttó értéken, melyből Szarvas Város tulajdonrésze 612/10 000 

rész.

4, A 4. sz. melléklethez nem tudunk nyilvántartást biztosítani, mert 

Társaságunk nyilvántartása szerint Szarvas Város nem rendelkezik 

olyan működtető eszközzel, mely nem része az 1. pontban 

megadott eszközöknek.

5, A szerződés 5. sz. mellékletében a fel nem használt fejlesztési 

források a korábban Önök részére Társaságunk által átutalt és 

víziközmű fejlesztésre (rekonstrukciókra) fel nem használt bérleti 

díjak nettó (áfa nélküli) értékében kell szerepeljenek. Erről 

Társaságunknak nincs információja, mivel ez az Önkormányzat 

saját nyilvántartásaiban szereplő érték lehet kizárólag.

6, A 6. sz. melléklethez feltüntetendő adatokkal kapcsolatban 

tájékoztatom, hogy a mai nappal frissített lekérdezés szerint a csatolt 

értékek állnak rendelkezésre. Fontosnak tartom megjegyezni 

azonban, hogy a nyilvántartásban szereplő adatok nem csak bérleti 

díjak, hanem a vagyonhasznosításijutalékot is tartalmazzák. 

Azonban a vagyonhasznosítási jutalékok, nem részei a tranzakciós 

szerződésnek. Ezeket - amennyiben az Integrációs Programban rész 

is vesznek - Önkormányzatuk nem kell átadja az ellátási 

felelősséggel együtt, Társaságunk azt a megfelelő források 

rendelkezésre állását követően átutalással rendezni fogja.

7, A 7. sz. melléklethez megjelölt, érintett pályázatokkal 

kapcsolatban hiteles nyilvántartásként — az 5. sz melléklethez 

hasonlóan — kizárólag az Önök nyilvántartása fogadható el, 

Társaságunk nem is vezet ilyen nyilvántartást.

Tisztelt Címzettek!

Amennyiben a fentiekkel, kapcsolódóan kérdésük van, a 30/600-

63-40-es mobilszámon vagy a goda.sandor@alfoldviz.hu e-mail 

címen közvetlenül is állok rendelkezésükre.

Békéscsaba, 2022.02.16.
Üdvözlettel:

Goda Sándor eszköz- és készletgazdálkodási osztályvezető
Elekes János osztályvezető helyettes
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Hétfőn délelőtt a sporté volt a 
főszerep: a testnevelésórákon 
szablyavívás bemutató volt. A 
szablya a honfoglaló magyarok 
egyik legjelentősebb egyedi 
megjelenésű és harci használatú 
ősi fegyvere volt, melynek ha-
gyománya egyedülálló a vilá-
gon. A szablyavívás nemzeti ér-
tékünk. Városunkban is rend-
szeresen edz egy kis csoport, az 

ő munkájukat ismerhették meg 
diákjaink. A bemutatót Dürgő 
Csaba (10.A) szervezte és vezet-
te, a gyakorlatok bemutatá-
sában Füzesséry Richárd (10.A) 
és Hornok Benedek (Szlovák 
Általános Iskola) vett részt. Az 
érdeklődők kipróbálhatták a ma 
már természetesen nem harci 
célokat szolgáló sporteszközt.

Hétfőn délután került sor a XI. 
Jakucs László Középiskolai 
Földrajzverseny első forduló-
jára. A SZTE által szervezett 
háromfordulós versenyen két-
fős csapatok indulhattak, az el-
ső fordulót a jelentkezők isko-
lájukban, online írták meg.

Kedden reggel a 11. évfolyam 
a Cervinus Teátrumban gyüle-
kezett: a klímavédelemről szóló 
filmet nézhettek meg. 13 órakor 
az iskola földszintjén izgatott 
diákok gyülekeztek: valameny-
nyien tehetséges fotósok és sze-
retik a természetet. Murányi 
Viktória tanárnő a digitális ok-
tatás alatt adta rajzórai feladat-
nak a fotók készítését, a legjobb 
felvételekből Ezer színnel száll a 
szél címmel kiállítást láthattak 
az érdeklődők a Szarvasi Járási 

Hivatalban. Ez a kiállítási anyag 
került vissza gimnáziumba, és 
adott keretet a második alka-
lommal meghirdetett Diós Kris-
tóf Országos Természetfotó 
pályázat eredményhirdetésé-
nek. A pályázatra 7 evangélikus 
középiskolából 21 diák 73 fo-
tóval nevezett. Az idei pályá-
zatot három kategóriában – 
Vizek mentén, Állatok hazánk 

tájain, Az ember és a természet 
örök kapcsolata – bírálta el a 
szakértő zsűri, és az érdeklődők 
online követhették az ered-
ményhirdetés eseményeit. A dí-
jazott és a kiválasztott fotókból 
2022 májusában kiállítás kerül 
megrendezésre a Cervinus Te-
átrum aulájában.

Szerdán délelőtt két rendkí-
vüli földrajzóra zajlott az Öve-
ges laborban. A 10.C és a 9.B 
osztálynak lehetősége volt meg-
ismerkedni az iskola egyedül-
álló ásványgyűjteményével, s a 
labor eszközeinek segítségével 
néhány egyszerű kőzetvizs-
gálati gyakorlatot is elvégezhet-
tek a tanulók. Délután került 
megrendezésre a Hantos Gusz-
táv Matematikaverseny, mely-
nek témája idén a hatvány, 
gyök, logaritmus témakör volt. 
A feladatsor megírására 30 diák 
jelentkezett a 11. és a 12. év-
folyamról.

Csütörtökön délelőtt a 9.A 
osztály rendkívüli földrajz-
órájára került sor. A II. emeleti 
folyosón a LEGO robotok építői 
(Pozderka Zsombor 9.C, Te-
remy Samu 9.C, Furár Dominik 

10.A, Truczka Áron 10.A) kap-
tak lehetőséget a bemutatko-
zásra. Délután pedig a Kunos 
András Fizikaverseny került 
megrendezésre. A nehézségi 
gyorsulás kísérleti meghatá-
rozására bármelyik évfolyamról 
jelentkezhettek diákok, az ér-
deklődők nagy száma miatt két 
teremben folytak a kísérletek.

Pénteken, a Reál Hét utolsó 
napján a „Nemrég voltam Vajdás 
diák” sorozatunk vendégei tar-
tottak előadást az ebédlőben. 
Gerzsenyi Luca és Gruner Be-
nedek a Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem 
hallgatói, és mindketten a BME 
Formula Racing Team tagjai. 
Büszkék vagyunk arra, hogy 
ebben a csoportban két egykori 
vajdás diák ilyen komoly mun-
kát végez. A 2021. évi világrang-
listán 250 csapatból a 11. helyen 
végeztek, ami igazán nagyszerű 
eredmény. Benedek a műszaki 
fejlesztésben, Luca a gazdasági 
feladatok irányításában vesz 
részt. Előadásukból sok érde-
kességet megtudtunk a verseny-
autók építéséről és versenyez-
tetéséről. További sok sikert 
kívánunk!

Pénteken délután a Curie Kör-
nyezetvédelmi Verseny területi 
fordulójával ért véget a Reál 
Hét. Reméljük, minden diák 
talált a hét eseményei között 
érdekes programot, előadást, 
versenyt, melyen örömmel vett 
részt.

Kituljak Eszter, 
munkaközösség-vezető

Reál Hét a Vajdában

Aprojekthetek lehetővé teszik, hogy diákjaink más 
szemszögből is megismerhessék tantárgyaikat, a 
programok színesítik a megszokott hétköznapokat. 

2022. február 14-18. között a reál tárgyak kerültek közép-
pontba, szerencsére idén már a jelenléti oktatásban, az 
iskolában.
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Ágybetét kapott lángra

Kigyulladt az ágybetét egy családi ház szobájában vasárnap 
délután Nagyszénáson, a Jókai Mór utcában.

Szerencsés módon, a tűzeset idején a közelben szabadnapos 
tűzoltók tartózkodtak, így az égő ágymatracot még az orosházi 
hivatásos tűzoltók kiérkezése előtt a szobából ki tudták hozni, így 
nagyobb tűz nem keletkezett. A kiérkező egységek az udvarra 
kihozott matracot vízsugár segítségével visszahűtötték, majd az 
épületet kiszellőztették és hőkamerával átvizsgálták. Tűz a kör-
nyezetére nem terjedt át, az épület továbbra is lakható maradt. Az 
eset idején a szobában egy ember tartózkodott, őt a mentőszolgálat 
könnyű sérülésekkel további kivizsgálásra kórházba szállította.

* * *

Garázsban keletkezett tűz

Garázsban tárolt tárgyak gyulladtak meg szombat délelőtt 
Békésszentandráson, a Nyíl utcában.

Az ötven négyzetméteres garázs első részében meggyulladt égő 
autó alkatrészekről a tűz az épületre már nem terjedt át. A szarvasi 
hivatásos tűzoltók vízsugár és kézszerszámok segítségével a tüzet 
eloltották, majd a területet átvizsgálták. Az esettel kapcsolatosan 
senki sem sérült meg.

* * *

Tűzeset február utolsó napján

Elszáradt aljnövényzet és nád égett tegnap délután Szarvas és 
Gyomaendrőd között, a 443-as út közelében.

A szarvasi hivatásos tűzoltók a foltokban égő növényzetet 
vízsugár és kéziszerszámok segítségével eloltották, majd a területet 
átvizsgálták. Az esettel kapcsolatosan anyagi kár nem keletkezett, 
személyi sérülés nem történt.

* * *

Csabacsűd külterületén 
balesetnél helyszíneltek

Csabacsűd közelében 2022. február 27-én 9 óra 15 perc körül le-
sodródott az útról és fának ütközött egy személygépkocsi.

A mentők az autó vezetőjét súlyos sérüléssel vitték kórházba. A 
baleset okát és körülményeit a Szarvasi Rendőrkapitányság 
vizsgálja.

* * *

A munkaidő végén is dolgozott 
benne a hivatástudat

Gyomaendrődön, egy garázsból akart lopni két férfi. Nem volt 
szerencséjük, mert megzavarták őket. Bár a helyszínről sikerült 
elszaladniuk, a rendőrök egy órán belül elfogták mindkettőjüket.

Bűncselekményről értesítették a rendőröket 2022. február 26-án 
19 óra után Gyomaendrődön. A bejelentő gyanús körülményekre 
figyelt fel a szomszédja garázsánál, ahol zseblámpa fényét látta és 
halk beszélgetést is hallott. Miután felszólította az ismeretleneket, 
hogy jöjjenek elő, a két férfi elszaladt. Az egyik rendőr éppen 

befejezte volna a szolgálatát, de hallotta a bejelentést, ezért ő is a 
helyszínre sietett segíteni a munkatársainak. A személyleírás alapján 
egy órán belül sikerült megtalálnia és elfognia a bűncselekmény 
elkövetésével gyanúsítható 26 éves gyomaendrődi férfiakat. A 
Gyomaendrődi Rendőrőrs nyomozói lopás bűntett kísérlet gyanúja 
miatt kihallgatták mindkét férfit. A garázsból semmit nem tudtak 
elvinni.

* * *

Száraz fű és avar égett

Egy tanya közelében száraz fű és avar égett február 24-én délután 
Gyomaendrődön, a Körgát utcában.

A helyi önkormányzati tűzoltók a hozzávetőleg száz négyzet-
méteren égő területet vízsugár és kéziszerszámok segítségével 
eloltották, majd a területet átvizsgálták. Az esettel kapcsolatosan 
anyagi kár nem keletkezett, személyi sérülés nem történt.

* * *

Lángok egy gyomaendrődi 
házban

Kigyulladt egy családi ház február 24-én délután Gyoma-
endrődön, a Gábor Áron utcában.

A nyolcvan négyzetméteres épület egyik szobája, valamint 
folyosója égett, melyről a tűz átterjedt a ház tetőszerkezetére is. A 
helyi önkormányzati és a szarvasi hivatásos tűzoltók három vízsugár 
és kéziszerszámok segítségével a tüzet eloltották, majd hő-
kamerával a tűzzel érintett területeket átvizsgálták. A ház lakóját 
füstmérgezés gyanújával a mentőszolgálat kórházba szállította. A 
katasztrófavédelem a tűz kialakulásának körülményeit tűzvizsgálati 
eljárás keretében vizsgálja.

* * *

Elfogás Szarvason

A Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrjárőrei 2022. február 24-én 2 
óra 15 perc körül Szarvason, a Martos Flóra utcában elfogtak egy 
csalás miatt elítélt öcsödi férfit.

A férfi ellen a Szolnoki Törvényszék Büntetés-végrehajtási 
Csoportja adott ki elfogatóparancsot. A 33 éves férfi a kijelölt 
időpontban nem kezdte meg fogházbüntetése letöltését, ezért a 
rendőrök Szolnokra, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Büntetés-
végrehajtási Intézetbe vitték.

* * *

Engedélye nem volt

A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság eljárást indított engedély 
nélküli vezetés szabálysértés elkövetése miatt egy öcsödi lakos 
ellen.

A rendőrök 2022. február 23-án 15 óra körül igazoltatták Öcsöd 
belterületén a személygépkocsival közlekedő 34 éves férfit. A 
rendőrök megállapították, hogy a sofőr nem rendelkezik vezetői 
engedéllyel, ezért előállították a Kunszentmártoni Rendőr-kapi-
tányságra, ahol meghallgatását követően szabálysértési őrizetbe 
vették.
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KOMÉP munkálatok
Február 15-től 22-ig

Február 15-én megsüllyedt járda szintre emelése történt a Hunyadi 
utcán. a ligeti futóúthoz tábla és oszlop összeszerelésére került sor. 
Padkát nyestek a Vajda Péter utcán. Nádvágás volt a Kacsa-tónál. Fát 
gallyaltak a Kazinczy úton. Gyomláltak a Mittrovszky-kastély előtt. 
Ürítették a köztéri szemeteseket. Takarítottak a Jókai lakótelepen és az 
OTP mögötti parkolóban.

Február 16-án táblákat telepítettek a ligeti futóúthoz. Gödörásás 
volt a Szabadság úton térhatároló acéloszlopok számára. Földmedrű 
profilos árokásás volt a Magyarország közepénél. Padkát nyestek a 
Benka utca Dózsa-Béke közötti szakaszán. Nádvágás volt a Kacsa-
tónál és a közlejáróknál. Fát gallyaltak a Kazinczy úton. Folytatódott a 
gyomlálás a Mittrovszky-kastélynál. Közterületi szemeteseket ürítettek. 
Általános takarítás volt a lakótelepeken. Takarították az Állomás teret. 
A Pepi sétány és a Ciprus-liget takarítására is sor került.

Február 17-én a Vajda Péter utcán (Korona előtt) kitört KRESZ-
táblát állították helyre. Folytatták a ligeti futóúthoz a táblák telepítését. 
Folytatták a Szabadság úton a térhatároló acéloszlopok számára a 
gödörásást, elbontották a régi térhatárolókat. Gallyaltak a Liszt Ferenc 
után és az Erkel Ferenc téren. Gyomlálták a Fő teret. Ürítették a 
közterületi szemeteseket. Folytatódott a lakótelepek általános 
takarítása. A Jókai lakótelepen, a Béke lakótelepen és a Hunyadi 
lakótelepen összecsomózott lombot szállítottak el. Szemétszedés volt a 
Vasút, Béke, Deák, Dózsa, Vajda, Munkás, Rákóczi, Liszt, Zrínyi és 
Damjanich utcában.

Február 18-án gallyaltak az Erkel téren. Padjavítás volt az Erzsébet-
ligetben. Felújított padokat helyeztek ki a városban. Virágágyásokat 
gyomláltak a Bajcsy lakótelepen, a református templomnál, a 
birkatéren, a Pennynél, a Vajda Péter utcán. Közterületi szemeteseket 
ürítettek. Folytatódott a lakótelepek általános takarítása és az Erzsébet-
liget takarítása. Takarították a futóutat, kitakarították a sárfelhordást és 
padkát rendeztek.

Február 21-én parkát rendeztek a Deák Ferenc utcán. Gallyaltak a 
Liszt Ferenc után. Favágás volt az Erzsébet-ligetben. Fóliában canna 
ültetés történt. Ürítették a közterületi szemeteseket. Folytatódott a 
lakótelepek általános takarítása és az Erzsébet-liget takarítása. 
Szemétszedés volt a Kacsa-tónál, a Történelmi Emlékúton, 
Magyarország közepénél. Takarították a futóutat.

Február 22-én padkát rendeztek a Benka Gyula utcán. Gallyaltak a 
Liszt Ferenc utcán. Favágás volt az Erzsébet-ligetben. Folytatódott a 
fóliában a canna ültetés. Ürítették a közterületi szemeteseket. Általános 
takarítás volt a lakótelepeken. Takarították az Erzsébet-ligetet. 
Takarítás volt a sportpálya melletti úton.

Meghívó
zarvas Város Barátainak Köre sok szeretettel és tisztelettel hívja Smeg valamennyi tagját 2022. évi hagyományos nőnapi 
összejövetelére, baráti vacsorájára. Időpont: 2022. március 11., 

péntek 18 óra. Helyszín: Vadászkürt Vendéglő.
Program:
18:00 Gyülekező, vendégek fogadása
18:45 Elnöki köszöntő
19:00 „Meglepetés” műsor
19:30 Vacsora
„A” menü: Birkapörkölt sós burgonyával, savanyúsággal, túrós és 

meggyes rétes
„B” menü: Sültes tál – szántódi ropogós, baconos csirkemell, tepsis 

burgonya, savanyúság, túrós és meggyes rétes
A belépőjegy ára: 3000 Ft/fő, mely a helyszínen fizetendő és 

lehetőség lesz tagdíj befizetésre is! Jelentkezés, helyfoglalás a vacsora 
(„A” vagy „B” menü) megjelölésével március 4-én, péntek 18 óráig 
Fodor Mariannál a 20/536-1699-es telefonszámon vagy a 
maryfodor65@gmail.com e-mail címen!

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit!
Tisztelettel:

Bődi János elnök
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Közterületi intézkedések
Február 7-től 11-ig

Fórizs Péter közterületfelügyelő napi rendszerességgel ellen-

őrizte a parkolási rend betartását a Kossuth téren, a Bolza Pál 

sétányon, az Arborétum utcán, a Történelmi Országközépen. 

Írásbeli figyelmeztetéseket adott a szabálytalankodók részére. 

„Megállni tilos!” tábla figyelmen kívül hagyása miatt írásbeli 

figyelmeztetést adott a gépjármű tulajdonosoknak. Illegális 

szemétlerakást ellenőrzött az Árpád közben. Nem tapasztalt illegális 

kihelyezést. Napi rendszerességgel ellenőrizte az Árpád utca, Lehel 

utca, Rákóczi utca, Benka Gyula utca, Zöldpázsit utca szelektív 

gyűjtőszigeteit. Rendellenességet nem tapasztalt. Napi ellenőrzései 

során nem tapasztalt szabálytalanságot a „Horgászni tilos!” táblával 

felszerelt partszakaszokon. Forgalom veszélyeztetés miatt írásbeli 

felszólítással élt a Szent István utcán három ízben az érintett 

ingatlantulajdonosok irányában. Hasonló intézkedéseket tett az 

Alkotmány, Munkás, Vajda Péter és Brigád utcákon. Intézkedése 

következtében a Bocskai utcán a gépkocsi tulajdonosa eltávolította 

a közterületen szabálytalanul tárolt járművet. Hasonló intézkedés 

történt a Kossuth utcán.

Bracsok István mezőőr folytatta területbejárásait kijelölt 

külterületi körzeteiben. Kirívó esetről nem tett említést. Szintén 

nem tett kirívó esetről említést Janecskó János mezőőr az adott 

időszakban.

Vajgely Zoltán mezőőr jelentése szerint a rendőrséggel történt 

közös szolgálata során esemény nem történt. Rendben találta a 

sárfelhordás miatt visszaellenőrzött HAKI-MOHOSZ utat.
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Hogy mi volt ekkor, mi történt 
ezen a napon? Akik ott voltak, 
akik részt vettek benne bi-
zonyosan emlékeznek rá: ekkor 
tartottuk az utolsó teljes, CO-
VID-előtti, még hagyomá-
nyosnak mondható farsangi ün-
nepségünket.

Persze az elmúlt két év, a 
járvánnyal való együttélés meg-
tanított bennünket arra, hogy 
egyre kevesebbet adjunk fel az 
életünk azon részéből, amely 
közösségi emberré tesz ben-
nünket, a egyre többet őrizzünk 
meg a szokásainkból, a hétköz-
napjainkból és az ünnepe-
inkből, a programjainkból és 
rendezvényeinkből, vagyis ab-
ból, ami emberi mivoltunk a-
lapja, a valahová való tartozás, 
az összetartozás élményéből.

Így, ennek a gondolatnak a 
jegyében az idei évben is 
megszerveztük a tanulóink kö-
rében egyik legnépszerűbb 

programunkat, dacára minden 
nehézségnek, iskolánkban eb-
ben az évben is volt farsang. 
Nem a hagyományos, nem a 
megszokott formájában, de a 
télűzés, a világosságkeresés u-
táni elemi vágy az idei évben is 
előtört a lelkünkből, és ha nem 
lehetett ebben az évben olyan 
„igazi jó” hagyományos farsangi 
összejövetelt csinálni, mint az 
szokás iskolánkban, hát akkor 
csináltunk mást, csináltunk job-
bat. Ha nem lehet együtt a felső 
közössége egy egész délutánon 
keresztül hangok, mozgások és 
interakciók kavalkádjában, ak-

kor legyen hát együtt egy hétig 
színek, táncok, ízek, zenék, 
tevékenységek találkozásának 
formájában. Igen, jól érti az ol-
vasó, az idei tanévben nem egy 
napig, hanem egy egész héten 
keresztül farsangoltunk, a ta-
valyi sikeres kezdet után egy 
újabb farsangi témahét prog-
ramjai által lehettünk gazda-
gabbak.

A témahét napjain képzelet-
beli utazást tettünk Európa 
különböző országaiba, megis-
mertük az egyes népek farsangi 
és nem farsangi szokásait, kul-
túráját, jellegzetességeit, színeit, 
ízeit, bepillantást nyerhettünk a 
kontinens kiválasztott orszá-
gainak lelkébe. Melyek voltak 
az egyes napok állomásai?

A hétfői napon Görögor-
szágba látogattunk, a nap színei 
a kék és a fehér, a nap 
megjelenített tánca a szirtaki, 
ízei padig baklava és a görög 

saláta voltak. A keddi nap 
Spanyolországnak jutott. Ez a 
nap színben a pirosat és a 
feketét, táncban a flamencot, 
ízben pedig a gazpachot, a 
tapast és a churrost tartogatta 
számunkra. Piros, fehér és kék, 
kenyér és só, szamovár és tea, 
balalajka és matrjoska, kalinka 
és katyusa, szerda és (termé-
szetesen) Oroszország. Csütör-
tök, szomszédolás: Ausztria, 
Bécs, Tirol és minden, ami 
osztrák, bécsi virsli és keringő, 
alpesi tej és Milka csoki, tiroli 
tánc és fekete-fehér-kockás szí-
nek, Hegyi Pásztor sajt és 

Manner nápolyi. És hogy mind-
ezt kik, mikor és hogyan jele-
nítették meg számunkra? Ter-
mészetesen a tanulóink és ter-
mészetesen élőben, zenével, 
tánccal, népviseletbe öltözve, 
saját kezűleg ételt készítve, 
átszellemülve, átlényegülve, a 
kultúrát kézzelfoghatóan és 
emészthetően elénk téve. Adó-
dik a kérdés, vajon mit tar-
togatott a péntek? Sorolom: 
pöttyös színeket, csokornyak-
kendőt, napszemüveget, limo-
nádét, twistet, rock and rollt, 
limbót és retró szendvicset. 

Igen, a péntek egy hamisítatlan 
magyar és hamisítatlan retró 
napra sikeredett a hét lezárása 
és megkoronázása szándékával.

A heti programok megmu-
tatták, hogy lehet másképp is 
együtt lenni, hogy a kultúra és a 
szórakozás – amennyiben akar-
juk – kéz a kézben járhat. 
Persze, legyünk őszinték, a 
télűzés mellett volt némi hátsó 
szándékunk is. Nem lennénk 
gyerekek és gyermek lelkű 
felnőttek, ha tél lett volna az e-
gyetlen elűzendő dolog ezen a 
héten számunkra. A lelkünk 
mélyén, kimondva vagy kimon-
datlanul egyfajta „vírusűző” te-
vékenységet is végeztünk, egy 
szabadabb, korlátozásoktól 
mentes élet reményében. Hogy 
ez miképp sikerült? Jövőre 
kiderül, attól függően, hogy a 
jövő évi farsang helyszíne hol 
lesz, csak az iskolában vagy újra 
a Cervinus Teátrumban is, vagy 
akár mindkét helyszínen. Egy 
biztos, mi mindent megtettünk 
az „ügy” érdekében…

Fekete-Rekényi János
munkaközösség-vezető

Benkás színek, ízek és táncok (Farsang 2022)

2020. február 14-e meglehetősen régen volt, el-
mondhatatlanul sok élményt, történést élt meg az 
egyén és a közösség egyaránt, így mi és a mi kö-

zösségünk is, a Benka felső tagozatának közössége.
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Tájékoztatás
a Nemzeti Parki Termék Védjegy 

pályázat meghosszabbításáról

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság védjegyet kíván Aadományozni mindazoknak a jellegzetes helyi előállítású 
termékeknek, amelyek a Körös-Maros Nemzeti Park 

Igazgatóság működési területén természetvédelmi oltalom alatt álló 
területen (Nemzeti Park, Természetvédelmi Terület, Natura 2000) 
termeltek, vagy készítettek, és előállításuk a természettel 
összhangban történik. Pályázni az alábbi termékekkel lehet:

- mézek (kivéve fehér akác, gyalogakác, aranyvessző, bálványfa 
és selyemkóró, repce, napraforgó méz),

- feldolgozott tejtermékek,

- lekvárok, szörpök,

-húskészítmények

A védjegy célja:

A helyi kézművesek, kisvállalkozások támogatása, az eladásra 
szánt termékeik megbecsülésének növelése, a helyi készítésű 
élelmiszerek fogyasztási kultúrájának emelése, a helyi termékek 
piacra jutásának elősegítése, és a természettel harmonikus 
gazdálkodás és termékek előállításának ösztönzése.

Pályázati csomag:

A védjegy megszerzéséhez védjegyhasználati kérelmet és 
termék(ek)et kell benyújtani, melyet a Nemzeti Parki Tanúsítványi 
Bizottság bírál el. A kérelem formanyomtatványa, valamint a 
pályázati feltételeket, a bírálat alapelveit és a használat feltételeit 
tartalmazó dokumentum letölthető a nemzeti park honlapjáról 
(www.kmnp.hu).

A pályázati dokumentációhoz szükséges csatolni: őstermelő 
esetén: őstermelői igazolvány és betétlap másolata; terület-
használatot igazoló dokumentum: pl.: bérleti szerződés, gyűjtési 
engedély, stb.; térképen kérjük jelölni a védett/Natura 2000 
területet, ahol a gazdálkodás történik: legeltetés, gyűjtés, tartás, stb.

A benyújtás módja, ideje:

A kérelmet egy példányban, egy termékmintával együtt postai 
úton (5541 Szarvas, Pf.: 72.), vagy személyesen a Körös-Maros 
Nemzeti Park Igazgatósághoz kell eljuttatni 2022. március 28. 12.00 
óráig. Hiánypótlásra egyszer van lehetőség!

Elbírálás határideje: 2022. április

Romlandó termékek esetén a termékminta leadásáról előzetes 
egyeztetés szükséges!

További információ:

Marosi Beáta (66/313-855)

e-mail: beata.marosi@kmnp.hu

KÖZÉLETI POSTA
Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

Tárgy: Tájékoztatás a 2022. évi Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás 
támogatás jogosultságával kapcsolatban - Szarvas 

Szarvas Város Önkormányzata 

Tisztelt Babák Mihály Polgármester Úr!

E-mailen érkezett megkeresésükre vonatkozóan az alábbi 
tájékoztatást adjuk. A 2022. február 1-jén kiírt, a Ma-
gyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. 

évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti, a Lakossági víz- 
és csatornaszolgáltatás támogatás pályázat szerint, a támogatás 
jogosultságához figyelembe kell venni a pályázó település fajlagos 
ráfordítását. A pályázatban feltüntetett határértékek Szarvas 
települési adataival összevetve az alábbiak:

A pályázati kiírás a 2022. évi tervezett fajlagos ráfordítás 
meghatározásához a 2019. évi tényleges fajlagos ráfordítást és a 
feltüntetett figyelembe vehető százalékos növekedést veszi alapul. 
Ez alapján a 2022. évre tervezett ráfordítás nem haladja meg a 
pályázatban szereplő támogatási határértékeket.

A fentiek tekintetében Szarvas településre 2022. évre vonat-
kozóan a díjtámogatási pályázat benyújtását Társaságunk nem 
javasolja.

Békéscsaba, 2022.02.17.
Tisztelettel:

Nagy László vezérigazgató
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A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Ács, tetőfedő, bádogos
Általános karbantartó (4)

Anyagmozgató
Apróhústisztító

Bérügyi ügyintéző
Bolti eladó
Burkoló

Bútorasztalos
csomagoló betanított dolgozó

Egyéb, máshova nem 
sorolható egyszerű 

szolgáltatási és szállítási 
foglalkozású

Egyedi csomagoló
Energetikus

Építőipari adminisztrátor
Építőipari segédmunkás (2)

Éttermi adminisztrátor
Éttermi felszolgáló

Faipari gyári munkás
Fegyveres biztonsági őr

Gépkiszolgáló
Hízósertés-gondozó

Horgászbolti eladó, árufeltöltő, 
jegykiadó

Húsfeldolgozó
Informatikai hálózatirendszer-

telepítő
Intézményi takarító és kisegítő 

(2)
Keltetőüzemi dolgozó

Kereskedő
Kézi csontozó

Kézi, elektromos emelő, 

targonca
Kisgyermeknevelő

Klímaszerelő
Konyhai kisegítő (4)
Mellszelet osztályozó 
(kismama műszak)

Mérlegképes könyvelő
Mosodás

Műszaki vezető, műszaki 
koordinátor

Nyaralógondnok, karbantartó
Pácoló

Panírozó üzemben
Pénzügyi ügyintéző (2)

Pincér (6)
Pizzafutár (2)

Pultos
Rakodómunkás

Sertéstelepi segédmunkás
Szakács (4)

Számviteli ügyintéző
Szobafoglalási asszisztens

Társadalombiztosítási 
ügyintéző, hatósági

Tehergépkocsi-vezető, 
kamionsofőr (3)

Telephelyi anyagmozgató, 
halász

Torta töltő, kenő
Töltős, pácolós, kutteres 

Traktorvezető
Üzemi takarító

Web adminisztrátor
Web fejlesztő

SPORTINFÓSPORTINFÓSPORTINFÓ
Sakk

Gyerekek versenyeztek

Február 19-én került megrendezésre a Szarvasi 
Városi Korosztályos Egyéni Gyermek Sakkverseny. 
Helyszíne a Szlovák Általános Iskola volt. A ver-

senyen 30 gyermek indult a Benka és Szlovák iskolákból. 
Sajnos a másik két általános iskola gyermekei távol 
maradtak.

A korcsoportokban a következők lettek az eredmények:
1. kcs. lány (2014-): nem volt jelentkező, fiú: Huszár Máté 

(Szlovák).
2 kcs. lány (2012-2013): 1. Csipai Maja (Szlovák) 100%, 2. Vaszkó 

Natália (Szlovák), 3. Komár Luca (Szlovák), 4. Lesfalvi Szofi 
(Szlovák); fiú: 1. Vaszkó Levente (Szlovák) 100%, 2. Farkas Zalán 
(Benka), 3. Mészáros Etele (Benka), 4. Rácz Botond (Benka), 4. 
Huszár Ádám (Szlovák), 5. Szűcs Gergő (Benka), 5. Kis Hunor 
Merse (Szlovák).

3. kcs. lány (2010-2011): 1. Szalai Anita (Benka) 100%, 2. Hóbel 
Maja (Szlovák), 3. Komár Csenge (Szlovák); fiú: 1. Nagy Lukács 
János (Benka), 2. Poljak Zsombor (Benka), 3. Plentri Zsombor 
(Szlovák), 4. Tóth Zalán (Benka).

4. kcs. lány (2008-2009): 1. Lestyan Goda Vanda (Szlovák), 2. 
Mészáros Mira (Szlovák); fiú: 1. Rontó Balázs (Szlovák), 2. Bakula 
Gábor (Szlovák), 3. Medvegy Zalán (Benka), 4. Skita Gergő 
(Benka).

5. kcs. lány (2006-2007): 1. Pósa Réka (Szlovák) 100%, 2. Kulasák 
Renáta (Szlovák); fiú: 1. Cziglédszki Barnabás (Benka) 100%, 2. 
Gombár Balázs (Benka).

Patkó Lajos 

2. korcsoportos fiúk

Tisztelt Adózók!
Szarvasi Vajdás Öregdiákok Baráti Köre megköszönni , Ahogy 2020. évi  jövedelemadójának 1 %-val támogatta a 
kör alapszabályában meghatározott törekvéseit.

A kapott összeget az alábbi célokra fordítottuk:
- Vajda Péter Evangélikus Gimnázium tanulónak tanulmányi 

versenyen való részvétele:
- nevezési díj, útiköltség, szállás díj kifizetése
- díjazott tanulók arcképcsarnokának kiegészítése
- kiemelt tanulmányi eredményt elérő diákok díjazása
- a gimnázium  szobor parkjának bővítése: Gyimesi János 

szobrának felavatásához hozzájárulás
Kérjük Önöket továbbra is  támogassák  adójuk  1%-ával 

egyesületünket!
Adószámunk: 18377594-1-04
Köszönjük támogatásukat!
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
KOS (III.21. – IV.20.)

Nyitottá kell válnod a munkáddal kap-
csolatos új dolgok befogadására. Ha 
valami új pénzügyi tranzakción töröd a 
fejed, akkor szóba jöhet minden, ami in-
gatlannal kapcsolatos. De légy körülte-
kintő, nehogy túlköltekezz! Mostanában 
többet foglalkozol elvontabb dolgokkal, 
de a józan eszedre hagyatkozz, ha 
döntened kell.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Rengeteg új emberrel ismerkedhetsz 
meg ezekben a napokban. Sokat jössz-
mész a hét folyamán, sőt hétvégén még 
egy buli is kialakulhat. Nyílt leszel és 
barátságos, különösen az ellenkező 
nem képviselőivel. Azért vigyáznod kell, 
mert még mindig fenn áll a veszélye egy 
hirtelen indulatokból fakadó veszeke-
désnek, esetleg balesetveszélynek. 
Szerencsére amilyen gyorsan következ-
nek be, olyan hirtelen el is múlnak.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
A héten nagyon fontos szerephez jut 
életedben a kommunikáció. Családod-
dal, barátaiddal, ismerősökkel találko-
zol, kommunikálsz, és ebből később 
sokat profitálhatsz mindenféle téren. Ha 
szükséges ne csak saját, mások érde-
keit is képviseld. Természetesen, ha 
ennyit mozogsz, sok új emberrel ismer-
kedhetsz meg a héten. A magányosokra 
is végre rátalálhat a szerelem a hétvége 
folyamán.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Nagyon jó megérzéseid lesznek a héten 
saját életeddel kapcsolatosan. Munka-
helyeden és magánéletedben egyaránt 
segíteni fogsz megoldani mások prob-
lémáit. Egyelőre csak megelégedéssel 
tölt el, hogy segítettél másokon, de a 
későbbiekben ez kamatozni is fog. Le-
het, hogy hatalmába kerít egy kis ma-
gányvágy, és át akarod gondolni az 
elmúlt pár hónap eseményeit. Tedd 
meg, ha ez esik jól!
 

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
A napokban sokat foglalkoztat az utazás 
és a változtatás gondolata, mely első-
sorban munkáddal kapcsolatosan vál-
hat aktuálissá. Figyelmed középpont-
jába kerülhet a külföld vagy egy külföldi 
kapcsolat. Hajlamos lehetsz arra, hogy a 
kelleténél kissé erőszakosabban lépj fel 
az emberekkel szemben, pedig hidd el 
erre semmi szükség, mert amúgy is jól 
mennek a dolgaid, lehetőségeid kiváló-
ak!
 

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Irányítsd figyelmedet teljesen az anya-
giak felé. Ez akár meglepő is lehet, de a 
héten különösen sok hangsúlyt kell fek-
tetned ebbe a dologba. Munkahelyeden 
vagy baráti társaságodban úgy érzed, 
mindenki ellened van. Ez korántsem 
biztos, hogy így van! Ennek ellenére a 
hét második felében konfliktusba keve-
redhetsz, amiben közrejátszik a benned 
lakozó elfojtott düh is. 

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Ezen a héten nyitott leszel az új dolgok 
iránt. Kicsit nyugtalan is, de ez csak an-
nak tudható be, hogy unod a megszo-
kott, rutinszerű dolgokat. Itt az ideje, 
hogy elvégezd a legfontosabb feladata-
idat, vagy ha nincsenek, akkor más intel-
lektuális síkon vezesd le a felesleges 
energiádat. Most képes leszel önfelál-
dozóan viselkedni. Csütörtökön érzelmi 
életedben történhet pozitív irányú válto-
zás.
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Kezdheted érezni, hogy kemény mun-
kádnak végre megjön az eredménye. Ha 
környezeted nem is mutatja ki, és e-
gyelőre a fizetéseden se veszed észre, 
de a munkahelyeden egyre jobban meg-
becsülnek, tisztelnek. Emellett továbbra 
is nagy segítséget és támaszt jelent 
számodra a családod. Mostanában 
sokat foglalkozol egészségeddel, elkép-
zelhető, hogy emiatt valamilyen sportra 
adod a fejed.

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Kezdheted érezni, hogy kemény mun-
kádnak végre megjön az eredménye. Ha 
környezeted nem is mutatja ki, és e-
gyelőre a fizetéseden se veszed észre, 
de a munkahelyeden egyre jobban meg-
becsülnek, tisztelnek. Emellett továbbra 
is nagy segítséget és támaszt jelent 
számodra a családod. Rájuk számít-
hatsz minden téren. Mostanában sokat 
foglalkozol egészségeddel, lehet, hogy 
emiatt valamilyen sportra adod a fejed.
 

BAK (XII.22. – I.20.)
A héten munkád fontos szerepet tölt be 
életedben. Persze ez egy igazi Baknál 
egyáltalán nem szokatlan. Szellemileg 
friss és összeszedett vagy, könnyedén 
mennek dolgaid. Pénz is állhat a házhoz 
egy közös elszámolású ügyletből. Vi-
szont kisebb vitáid lehetnek csalá-
doddal, rokonaiddal. Lehet, hogy őket 
nehezebb kezelni, mint a munkatár-
sakat! Hidd el, jobb a békesség!
 

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Mozgalmas heted lesz! Amúgy sem 
igazán szeretsz egy helyben ülni, de a 
hét folyamán még egy fokkal pörgősebb 
leszel a megszokottnál. Kevés alvás, 
sok éjszakázás, meg ami evvel jár. En-
nek eredménye, hogy sok emberrel 
kerülsz kapcsolatba, és sok új dologgal 
ismerkedsz meg. Azért arra figyelj, hogy 
fontosabb kérdéseknél próbálj higgad-
tan dönteni.
 

HALAK (II.19. – III.20.)
Fizikai aktivitásod jelentősen csökken a 
héten. Inkább visszavonultság jellemez 
fizikai és szellemi síkon egyaránt. Vál-
tozás állhat be családi körülménye-
idben, melynek következménye szét- 
vagy összeköltözés lehet. Persze ezek 
sohasem mennek simán, ezért kisebb 
veszekedés kísérheti az akciót. Minden-
esetre ez legalább felráz zárkózottsá-
godból. Ne bonyolódj komoly vitákba!

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Március 4-től 10-igMárcius 4-től 10-igMárcius 4-től 10-ig

1172. március 4-én halt meg tízévnyi uralkodás után a kevéssé 
ismert Árpád-házi III. István királyunk.

1394. március 4-én látta meg a napvilágot a portugál hajózás és 
gyarmatosítás „ősatyja” a tengerész melléknevet méltán viselő 
Henrik.

1562. március 4-én vívták a Báthory István és Némethy Ferenc 
vezette erdélyi hadak, illetve Balassa Menyhárt és Zay Ferenc kassai 
főkapitány csapatai a hadadi csatát, mely során a Ferdinánd-párti 
főurak arattak győzelmet.

1832. március 4-én halt meg az egyiptológia egyik legnagyobb 
úttörője, Jean-Francois Champollion.

1861. március 4-én tartották Abraham Lincoln amerikai elnök 
beiktatását, akinek hatalomba lépése után alig egy hónappal véres 
polgárháború robbant ki az Unió és a déli államok által létrehozott 
Konföderáció között.

1326. március 5-én született második Anjou-királyunk, I. (Nagy) 
Lajos (ur.1342-82).

1938. március 5-én, a Nemzeti Egység Pártjának győri 
nagygyűlésén tartotta híres beszédét Darányi Kálmán miniszterel-
nök, melyben egy ötéves, átfogó gazdasági fejlesztési programot 
hirdetett meg.

1946. március 5-én mondta el Winston Churchill brit politikus híres 
fultoni beszédét, melyben kijelentette, hogy „vasfüggöny eresz-
kedik le Európára.” Az általa használt kifejezés később a 
hidegháborús korszak szimbóluma lett, melynek kezdetét sokan 
éppen Churchill szónoklatában vélik felfedezni.

1953. március 5-én meghalt Joszif Visszarionovics Dzsugasvili, 
ismertebb nevén Sztálin.

1714. március 6-án zárta le a rastatti béke a Habsburg Birodalom és 
Franciaország között a spanyol örökösödési háborút.

1777. március 6-án intézkedett Mária Terézia arról, hogy a Pázmány 
Péter által 1635-ben alapított nagyszombati egyetem kerüljön át az 
ország székhelyére, Budára.

Kr.e. 322. március 7-én halt meg későbbi életrajzírói szerint 
Arisztotelész, a nagy görög filozófus.

1274. március 7-én hunyt el Aquinói Szent Tamás domonkos 
szerzetes, a középkori skolasztikus filozófia egyik legnagyobb 
képviselője.

1904. március 7-én született meg Halléban Reinhard Heydrich, a 
náci SS egyik legmagasabb rangú parancsnoka.

1917. március 7-én Péterváron általános sztrájk tört ki a 
mezőgazdasági dolgozók körében, majd tüntetések kezdődtek 
szerte a fővárosban. Megindult a februári forradalomnak nevezett 
eseménysorozat, mely végül a cári rendszer bukását eredményezte.

1936. március 7-én vonult be a náci Németország 19 zászlóalja a 
Rajna-vidékre, melyet az első világháború után a versailles-i 
békerendszer demilitarizált övezetté nyilvánított.

1957. március 7-én tartották az első lottóhúzást a Magyar 
Népköztársaságban.

1464. március 8-án hunyt el Hunyadi Mátyás magyar király (ur. 
1458-1490) első felesége, Podjebrád Katalin.

1669. március 8-án kezdődött a szicíliai Etna tűzhányó egyik 
legnagyobb kitörése, mely a következő hetekben becslések szerint 
összesen 20 000 áldozatot követelt.

1451. március 9-én látta meg a napvilágot Firenzében az Újvilág 
névadója, Amerigo Vespucci itáliai kartográfus és felfedező.

1890. március 9-én nyújtotta be lemondását Tisza Kálmán, a 
dualizmus korának legjelentősebb miniszterelnöke, aki 15 évig 
irányította Magyarországot.

1796. március 9-én tartották Bonaparte Napóleon és Josephine de 
Beauharnais esküvőjét.

Kr.e. 241. március 10-én a római hadihajók döntő győzelmet 
arattak a punok flottája felett.

1948. március 10-én találtak rá Jan Masaryk csehszlovák 
külügyminiszter holttestére, aki a hivatalos vizsgálat szerint 
fürdőszobájából kiugorva vetett véget életének.
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Kézilabda

Győzelem a Berettyó 
partjáról

Mezőtúri AFC-Syngenta - Szarvasi NKK 16-21 (10-10), NB 
II-es női kézilabda-mérkőzés, Mezőtúr, 50 fő néző. Vezette: 
Matics, Nádasdi.

Szarvasi NKK: NAGY-Buzási 2, Balogh 3, Nyerges, Papp 2, 
MAJOROS 9/5, Paska. Csere: Juhos, Skorka (kapusok), 
Fodor, Óvári, Jani, Száva, TASGYIK 4, Trnyik, Závoda 1. 
Edző: Száva Flórián.

Mezőtúr legjobb dobója: Tóth Mónika 4. Kiállítások: 10 
ill. 6 perc. Hétméteresek: 3/3 ill. 5/5.

yőzelmi reményekkel utaztak a szarvasiak Mezőtúrra. A Gtalálkozó Buzási góljával indult, de gyorsan jött az 
egyenlítés Felváltva estek a gólok, rendre  vendég 

vezetéssel. A túl keményen, gyakran durván, sportszerűtlenül 
védekező túriak élvezték a hazai pálya előnyét, szünetre ki-
egyenlítettek (10-10).

Szünet után még a vezetést is átvették a pályaválasztók, de elhúzni 
nem tudtak. A 43. percben 14-14-nél vendég időkérés után Majoros 
két hétméteres góljával átvette a vezetést az NKK. A Körös-partiak 
az utolsó negyedben növelték előnyüket. A fáradó vendéglátók az 
utolsó 15 percben mindössze egyszer tudták bevenni a jól védő 
Nagy Barbara kapuját. Időnként a kézilabdát nélkülöző 
szomszédvár találkozón megérdemelt szarvasi győzelem született.

Száva Flórián:
- Szó szerint kiizzadta a csapat a győzelmet. Mi kézilabdázni 

akartunk, de 45 percig a hazaiak és a játékvezetők másképpen 
látták!  A két pont meglett.

Ifjúsági mérkőzés: Mezőtúr-Szarvas 19-34. Március 12-én 18 órától 
Szarvasi NKK-Bácsalmás rangadóra kerül sor.

nym.

Labdarúgás

Győzelem hazai 
környezetben hátrányból 

a Gyula ellen!
bajnokság 19. fordulójában a Gyulai Termál Acsapatát fogadtuk. A gyulai csapat hozzánk 
hasonlóan hosszú ideje nem talált legyőzőre, a 

tavaszi nyitányt is győzelemmel kezdte, így egy izgalmas, 
kiélezett küzdelemre lehetett számítani a találkozó előtt. A 
közelmúlt egymás elleni meccsei rendre szoros, kevés 
gólos csatákat hoztak, amelyeken nekünk akadt több 
örülni valónk.

17. perc: Boros lépett ki két védőnk között, és pár lépés után 
kilenc méterről gurított a kapunk bal alsó sarkába. 0-1.

51. perc: Kiri tört előre lendületesen, az őt követő Kukla csak a 
tizenhatoson belül érte utól, majd akasztotta, az ezért járó büntetőt 
Simon váltotta gólra, erősen a kapu jobb oldalába lőve. 1-1.

53. perc: Szabót állította ki a játékvezető, mivel a második sárga 
lapját is begyűjtötte.

56. perc: Simon szabadrúgását követően, Styecz fejelt hat méterről 
a gyulai kapu bal alsó sarkába. 2-1.

85. perc: A percekkel ezelőtt beállt Czvalinga gyorsan össze-
szedett két sárgát, így őt is leküldte Szántó a pályáról.

A kezdés után, ahogy várható volt, sokáig egyik csapat sem vállalt 
felesleges kockázatot, kivételt talán az jelentett, amikor Styecz 
került ziccerbe, de nem tudott túljárni a gyulai óriás eszén, ettől 
eltekintve jellemzően tapogatózó játékkal teltek a percek. A 
vendégek vezető gólja ennek vetett véget, nem volt mire várni, 
menni kellet az eredmény után, a 21. percben Styecz lövése jött ki a 
gyulai hálóőrről, Furár duplázása is kipattant róla, majd Zima emelt 
kissé kapu mellé. A 31. percben Styec fejelt a felső lécre. A 35. 
percben meleg pillanatokat élünk át egy gyulai szöglet után majd 
Boros ijesztett ránk, miután helyzetben keresztbe lőtt a kapu előtt. A 
játékrész vége még két lehetőséget hozott az egyenlítésre 
részünkről, előbb Bány beadásáról maradtak le középen ketten is, 
majd Deli lövése ment kapu mellé egy vendég játékos érintésével.

Remekül kezdődött számunkra a második félidő, előbb egy 
Simon büntetővel kiegyenlítettünk, majd tíz főre olvadt a gyulai 
csapat létszáma, miután Szabót kiállította a játékvezető, az ebből 
kapott szabadrúgás után pedig Styecz a vezetést is megszerezte. 
Ezek után sem álltunk le, igyekeztünk biztosabbá tenni előnyünket 
a megfogyatkozott ellenféllel szemben, amire akadt is lehetősé-
günk, de a 60. percben Styecz ezúttal kapufát fejelt. Nyéki lövését 
védte szögletre Kasik a 74. percben. Két perc sem telt el, újra Styecz 
került szembe Molnár kapussal, de ezúttal nem járt sikerrel. A 85. 
percben kiegyenlítődött a csapatok létszáma, miután a bő tíz perce 
pályán tartózkodó Czvalinga is a kiállítás sorsára jutott. A vég-
játékban sem unatkoztunk, előbb Bány szabadrúgása ment el cen-
tikkel a bal kapufa mellett, majd egy kiugratás után a már hely-
zetben lévő Styecz keresett jobb megoldást amikor kissé hosszan 
Zimához passzolt, de így már oda lett a lehetőség. Az utolsó 
percben szöglethez jutottak a vendégek, ekkor, minden mindegy 
alapon hórihorgas kapusuk is feljött a kapunk elé, de szerephez 
nem jutott így maradt a számunkra kedvező eredmény.

Az első negyedóra végén megszerezte a vezetést a gyulai csapat, 
ami után rákapcsoltunk, de ez csupán helyzetekben mutatkozott 
meg, kézzel fogható eredménye nem volt az első félidőben. A for-
dulás utáni negyedóra igen mozgalmasra sikerült, egyenlítettünk, 
majd a kiállítás után rögtön vezetést szereztünk, ami után már a 
nekünk megfelelő forgatókönyv szerint alakultak a dolgok. A hátra 
levő időben sem volt unalmas, egysíkú a meccs, mert a vendégek 
létszámhátrányuk ellenére pariban voltak velünk, nem adták köny-
nyen magukat, ami egy igazán eseménydús, élvezetes párharcot 

eredményezett. Két gólunk mellett még két kapufát és több 
helyzetet hozó meccsen, ennyivel jobbak voltunk riválisunknál. 
Következő fellépésünkre jövő szombaton Szeghalmon kerül sor.

Szarvasi FC 1905 – Gyulai Termál FC 2-1 (0-1)
Szarvas, Erzsébet liget – néző. Játékvezető: Szabó Simon 

Péter (Jakab J., Krisán J.)
Szarvas: Kasik V. – Kiri M. (Lénárt F.), Polonszki P., Bány B., 

Juhász Gy., Deli L., Zima D., Zahorán B. (Czvalinga M.), Simon 
R., Furár R., Styecz M. Vezetőedző: ifj. Somogyi János.

Gyula: Molnár P. – Nagy S., Szabó Á., Trescsula M., Kukla Zs. 
(Horváth R.), Nagy G. (Repisky D.), Radics D. (Patkás G.), 
Boros T. (Kiss T.), Palik Gy., Bánfi D., Nyéki B. (Oláh A.) 
Vezetőedző: Sajben Gábor.

Gólszerzők: Simon R. 51' (büntetőből), Styecz M. 56' illetve 
Boros T. 17'.

Kiállítva: Czvalinga M. 85' illetve Szabó Á. 53' (mindkettő 
második sárga lap után).

Edzői nyilatkozatok:
ifj. Somogyi János:
– Remekül játszottunk már az első félidőben is, ekkor még 

elpuskáztuk a helyzeteinket. A szünetben megértették a srácok, 
hogy ha nem bizonytalanodnak el az eredmény miatt és tudják hoz-
ni az első félidei játékot, akkor megnyerik a mérkőzést.

Sajben Gábor:
– Három perc lerontottuk, amit előtt felépítettünk. Csapatom 

dicséretet érdemel, az emberhátrány utáni hozzáállás és a futó-
mennyiség miatt.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)
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Megfejtéseiket 2022. március 10-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Február 25.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Egészen biztos az a globális felmelegedés?”. Nyertesünk: Patkós Jánosné. 
Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre egyre 
több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Tejszínes 
tepsis 

burgonya
Hozzávalók: 1,5 kg burgo-

nya, 5-6 gerezd fokhagyma, 
15 dkg reszelt füstölt sajt, 5 dl 
tejszín, 1 teáskanál só.

A burgonyát meghámozzuk, és 
karikákra vágjuk. Az összezúzott 
fokhagymát, a sót és a reszelt 
sajtot a tejszínhez keverjük. A 
burgonyaszeleteket tepsibe ren-
dezzük, és a fokhagymás keve-
rékkel leöntjük. A tetejét reszelt 
sajttal megszórjuk, és 170 fokos 
sütőben kb 1,5 óra alatt puhára 
és ropogós pirosra sütjük.

Fejes salátával, paradicsomsa-
látával vagy csemege uborkával 
tálaljuk.

Két skót lakberendező beszél-
get:

- Képzeld, kibővítettük a laká-
sunkat!

- Tényleg? És hogyan?
- Lekapartuk a tapétát!

* * *

Ügyvéd beszámol védencé-
nek:

- Van egy jó és egy rossz hírem, 
melyiket mondjam először?

- A rosszat, ügyvéd úr.
- Sajnos, a laboreredmény sze-

rint a maga vére megegyezik a 
bűntény helyszínén talált vér-
mintával.

- És mi a jó hír?
- Alacsony a koleszterinszintje.

* * *

Reggel az anya ébreszti a gye-
rekét:

- Kelj fel, fiam, az iskolába kell 
menned!

- De mama, miért kell men-
nem? Utálok oda járni!

- Mondj két okot, miért ne 
kellene menned?

- Először is: az összes gyerek 
utál. Másodszor: a tanárok még 
jobban utálnak.

- Ezek csak kifogások, indulj 
már!

- Mondj két okot, miért kellene 
mennem!

- Először is: 47 éves vagy. 
Másodszor: te vagy az igazgató!
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